

Более 17 тысяч медработников в Воронежской области получают специальную социальную выплату

Отделение Социального фонда России по Воронежской области перечислило специальную социальную выплату 17,3 тысячам медицинских работников на общую сумму свыше 730 миллионов рублей.

Специальная социальная выплата полагается медработникам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также работникам станций и отделений скорой помощи. Размер назначаемых средств составляет от 4,5 до 18,5 тысяч рублей в зависимости от категории специалиста и вида медорганизации.

Средства предоставляются автоматически на основании данных медицинских организаций. Медработникам не нужно подавать никаких заявлений. По итогам каждого месяца медучреждения формируют реестры работников, имеющих право на получение выплаты, и передают эту информацию ОСФР по Воронежской области в электронном виде.

Средства перечисляются в течение 7 рабочих дней после того, как медицинская организация представляет в фонд реестр работников. Выплата производится на счет, реквизиты которого Социальному фонду также предоставляют медорганизации.